В нашей школе проводится активная работа по внедрению и популяризации ГТО, направленная на пропаганду здорового образа жизни, вовлечение молодежи в регулярные занятия физической культурой, развитие массового спорта, гражданско-патриотическое воспитание молодого поколения и т.д.

7 октября учащиеся 5 класса просмотрели фильм «История ГТО-история каждого из нас». Ребята узнали о том, когда была впервые введена система физического развития «Готов к труду и обороне» в России, а также о том. что «вторую жизнь» системе ГТО дал В.В.Путин после олимпиады в Сочи в 2014 году.



